

DEBRECENI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt 1. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Megjelenik ünnepnap utáni napot kivéve minden nap.

Helyben:

V. déken:

Felvétel	30.000 K	Egy óra	36.000 K
Három óra	90.000 K	Három óra	108.000 K
Egyes szám köznap	1200, vasár- és ünnepnap 2000		

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató:
THAN GYULA

Rullogó mentőosztály.

Azokról az utóvédekről akarunk beszélni, akik a hurokra került bolsevisták börtét szeretnék a börtön legelőjéről is megmenteni. Hogy miért, azt ők bizonyára jobban tudják, mint mi, hogy mennyiért, az talán a moszkvai eseka ütős számadásából volna megállapítható.

Sem ok, sem összeg nem annyira fontos azonban, mint az, hogy a szovjetnek verembe esett előőrsei után kihaló mentőosztály van most Budapesten. Itt beszél, suttog, fényeket, ijeszt, hazudik, színészkedik, mindent megtesz, amit megtehet, hogy Rákosiék bőré ép maradjon. Itt járnak szaladnak. Bemennek a kávéházakba hangulatot csinálni, írásaik fővárosi lapok hasábjain jutnak el a polgárasztalára csak azért, hogy a közvélemény belenyugodjék olyan megoldásba, sőt azt természetesnek és szükségesnek is tartsa, amelyre Kun Bélát a markukba nevetnek a többi bolsevista ügynökök pedig vérszemét kapának megkísérelni azt, ami most Rákosiéknek nem sikerült.

A mentő színijáték első felvonása volt lemosolyogni, lekicsinyelni, ártatlan valaminek minősíteni az egész államunkat. Ez nem sikerült, mert mindenki érezte, hogy nagyon is komoly, nagyon is veszedelmes volt a helyzet, mikor a fővárosi rendőrség közbelépett. Következett tehát a második felvonás, a rémhír két magyarról, akiket kéjtutásuk közben Kun Béla Oroszországban lefozgatott és tuszul tart Rákosiért. Ez a rémhír valószínűleg bizonyulván, a harmadik felvonásra kerül a sor. Most már nem is kettő, hanem háromszázhatvan magyarról szól az ijesztő trombita. Háromszázhatvan volt hadifogolyról, akik Oroszországban rekedtek és akik most saját bőrükkel felelnek Rákosiék bőréért. A magyar kormány ezek szerint vagy szélnek ereszti az elfoglalt bolsevistákat, vagy Kun Béla fűhéreinek kezére juttat háromszázhatvan ártatlan magyart.

Bizonyára nagyon kínos volna a helyzet, ha a harmadik felvonás trombitája nem volna hamis. De hát, szerencsére, hamis. Mert Oroszországban nincs már olyan magyar, aki hazá nem jöhetett volna, ha akart volna. Az összes volt hadifoglyok, akik jönni akartak, itthon vannak. Lehet, hogy vannak még háromszázhatvanál több is, akik ott maradtak, ezek azonban saját jószántukból és majdnem kivétel nélkül azért maradtak ott, mert vaj van a fejükön és inkább barátai, mint ellenlábasaik Kun Bélának. Ha nem így volna, súlyosnak kellene itélünk a helyzetet. Meg vagyunk azonban győződve arról, hogy az Oroszországban esetleg — kezeseknek

minősített magyarok éppen olyan színesek lesznek, mint a bolsevisták itthoni mentői. És egy hajuk szála sem fog meggörbülni, mert a farkasok nem igen fálják fel egymást.

Eppen ezért volna kíváratos a mentőakció részeseit is rendőri felügyelet alá helyezni és velük, mint rémhírtérítőkkel elbánni.

A kormány az új pénz számára már vásárolja Londonban az ezüstöt

A bénteki minisztertanács dönt vásárolni az új pénzről. — Bethlen miniszterelnök tanácskozási Smith főbiztosnál.

A forint előtérben.

Budapest, okt. 8.

Az új magyar pénzegység megvásárlása már csak napok kérdése. Ugy a kormány, mint a nemzeti bank már megteszi a szükséges intézkedéseket arra az időre, mikor a kormány döntött arról, hogy mi legyen az új magyar pénz. Változatlanul a forint áll előtérben a 20-ezres szorzószámmal, amelynek legerősebb szószólója Teleszky János volt. Lesz tehát új bankjegy és új magyar váltópénz. A kormány értesülésünk szerint már most gondoskodni kíván arról, hogy a váltópénz céljaira megszerezze a szükséges ezüstöt. Az ezüst legnagyobb piaca London. A kormány figyelme elsősorban a londoni piac felé fordult és ugyanacsak a kormány megbízásából tanácskozások kezdődtek Londonban a váltópénzek ezüst mennyiségének a magyar kormány részére való megvásárlása végett.

A kormány aranyérmek veretésére egyelőre még nem gondolt.

Budapest, okt. 8.

A kormány tagjai holnap délután Bethlen István gróf elnöklésével minisztertanácsot tartanak. Minisztertanács egyik legfontosabb része Bud János pénzügyminiszternek a valutareformról szóló előterjesztése. A pénzügyminiszter ugyanis elkészítette már a valutareform, illetőleg az új pénz bevezetésére vonatkozó tervezetét miután Popovics Sándor a nemzeti bank elnöke megadta a miniszter részére azokat a szükséges adatokat, amelyek az új pénz bevezetésének várható kiadásaira vonatkoznak.

Az új pénz bevezetésére nézve eddig kétféle megoldás állott előtérben. Az egyik az aranykorona mostani szorzószámának fixrozása, a másik pedig a forint bevezetése, amelyre 20 ezer korona a szorzószám.

Megbízható helyről vett értesülésünk szerint Bud János pénzügyminiszter is hajlik a forintnak, mint új pénznek bevezetése felé és ugy az agrár körök, mint a kereskedelmi és ipari érdeklítettek nagyrésze ugyan csak helyesnek tartja, ha az új pénzegységet a mostani korona huszezerszeresében állapítják meg.

Végleges döntés természetesen

csak a holnap délutáni minisztertanácsra lesz.

Budapest, okt. 8.

Bethlen István gróf miniszterelnök ma egész délelőtt Smith Jeremiás népszövetségi főbiztossal tárgyalt, aki már délelőtt 11 órakor megjelent a miniszterelnöknel. A tanácskozás délután 2 órakor ért véget.

Mint beavatott helyről értesülünk, a főbiztos és a miniszterelnök a pénzügyi helyzetre kiterjedő összes részletekről tanácskoztak. A miniszterelnök hazaérkezése óta ez volt az első eset, hogy hosszabban tárgyalhattak egymással. A főbiztos és a miniszterelnök tanácskozásán szóba került a valutareform kérdése is, amelyről illetékes helyen kijelentették munkatársunknak, hogy Bud János pénzügyminiszter a holnap minisztertanácsra betérjeszti a valutareformról szóló törvényjavaslatot, amelyet a nemzetgyűlés szerdai ülésén be fog nyújtani.

Dembinsky unokája a legnagyobb nyomorban meghalt Bécsben.

Bécsből jelentik, hogy a múlt század egyik leghíresebb, de legszerencsétlenebb hadvezérének, a 48-as magyar szabadságharc egykori fővezérének, Dembinskynek az unokája, aki festő volt és aki az utóbbi időben az uccán árusította képeit, tegnap meghalt.

Nagyapja ifjú korában Napoleon oldalán részt vett az oroszországi hadjáratban, majd Koscinszko alatt a lengyel szabadságharc harcolt, de Osztrólkánál ő is letette a fegyvert.

1848-ban a magyarok meghívására elvállalta a fővezérséget, de a kápolnai és a temesvári szerencsétlen csatákban nem bizonyította be a teremtett méltóságát. Egy ízben fel is függesztették, de Kossuth Lajos reaktiválta. Önkéntes szárműzetésben végezte be életét ez a sorsüldözött lengyel condottiere, akinek unokája Dembinsky Julian lovag tegnap Bécsben befejezte

jezte vizontagságos életét. Már ifjú korában került Bécsbe, ahol egyidejűleg jól ment a dolga. Két évvel ezelőtt azonban eltérte a kezét és azóta csak úgy tudta magát fentartani, hogy közepes értékű festményeit a kávéházakban és az uccán árusította.

Az új pénz megállapítása után felszabadítják a devizát

Budapest, okt. 8. A Nemzeti Bank minden előkészületet megtett a devizaforgalom felszabadítására. Arról értesülünk, hogy amikor a kormány elhatározta, hogy mi legyen az új pénz, a Nemzeti Bank felszabadítja a devizaforgalmat és így abban az időben lesz aktuális a devizaforgalom felszabadítása, amikor megtörténik az új magyar pénzről a döntés. A Nemzeti Bank deviza osztálya változatlanul fennmarad a szabad devizaforgalomban is és a Nemzeti Bank devizaüzlete nem fog megszűnni a szabad devizaforgalomban sem.

Györkit nem vették fel katonai ügyvédnek.

Budapest, okt. 8. Györki Imre dr. nemzetgyűlési képviselő és Rainprecht Antal dr. nemzetgyűlési képviselő ügyvédek nemrégiben kérelemmel fordultak a honvédelmi miniszternek, hogy vegyék fel őket is a katonai védők sorába. Ma érkezeti meg az ügyvédi kamarához a honvédelmi minisztérium döntése, amely szerint a katonai büntető törvénykönyv 91 és 92 paragrafusai alapján elutasítja a kérelmet.

Jeruzsálemben megzavarták a zsidó hosszunapot.

Jeruzsálem, okt. 8. A zsidó bójtnapkor történt, hogy a jeruzsálemi csendőrök megzavarták az ünnepi ájtatosságot, amelyet az egyházakosság a síramek falánál rendezett. Erőszakkal elvitték a székeket és padokat a falak mellől, mert a mohamedán törvény szerint azon a helyen nem szabad székeket felállítani. A zsidó bójtnap meg volt zavarva s e miatt a lakosság körében nagy lett a felháborodás. — Most felhivatalos közlemény jelent meg, hogy sir Roald Storr, az angol közigazgatás főtisztviselője, aki ezt a rendelkezést kiadta, megváltik állását és az állami hatóság felül fogja vizsgálni a mohamedán törvényeket abból a szempontból, vajjon ez a tilalom fenttartható-e.

Egyetemi megnyitó ünnepély.

A debreceni m. kir. Tisza István tudományegyetem rectora és tanácsa tisztelettel meghívja az egyetem tanárait, hallgatóit és a tudomány iránt érdeklődő közönséget az 1925—26. tanévre választott rector magnificus és egyetemi tanács beiktatása, valamint a tanév megnyitása alkalmából 1925. évi október hó 12-én tartandó egyetemi közgyűlésére és az azt megelőző Istentiszteletre.

Az istentisztelet sorrendje
 délelőtt 10 órákor a református Nagy templomban:

1. Fennálló ének: Te benned. (XC. zsoltár 1. verse.)
2. Közének: Oh seregeknek istene. (LXXXIV. zsoltár 1. verse.)
3. Dicsőt téged. ... Beethoven. Éneklő a kollégiumi kántus.
4. Imádkozik Csikesz Sándor, a hittudományi kar ny. r. tanára.
5. CXXXVIII. zsoltár. Mácsai S. Éneklő a kollégiumi kántus.
6. Záróének: Hymnusz.

Az egyetemi közgyűlés rendje
 délelőtt háromnegyed 11 órákor a kollégiumi dísztermében:

1. Hymnusz. Éneklő a kollégiumi kántus.
2. Dr. Pap Károly, a bölcsészeti, nyelv- és történettudományi kar ny. r. tanára, lelépő rector beszámoló jelentése az emelt tapévról.
3. Dr. Lencz Géza, a református hittudományi kar ny. r. tanára, rector magnificus székfoglalót tart.
4. Hiszekegy. Szabados B. Éneklő a kollégiumi kántus.
5. Csikesz Sandornak, a református hittudományi kar ny. r. tanárának és e. i. dékánjának tanévnyitó beszéde.
6. Szózat. Éneklő a kollégiumi kántus.

Jsmét szabad vutkit árulni Oroszországban.

Szovetoroszország a bűldogság mámorában uszik. Tizenegy esztendő szüntelés után ismét megengedték a vodkának, a nálunk vutki néven emlegetett szesz italnak kimerését. Még a cári rezsim alatt a háború kitörése alkalmával tiltották be a vutkit, az oroszok szívesítőjét nemzeti italát, amely immár a szovjet íváltából ismét megjelent a piacra. A száukszava távirat csak annyit mond, hogy tegnap óta megint márik Orosz országban a vodkát és hogy a repiz napján már délután kimerültek a készletek. Estefelé már azt jelentették a hatóságok Moszkvából: Egész Oroszország a lábatok előtt hever — részegen.

fi a gyermeke?
 Használjon
 HÖFER
 CYERMEKHINTÓPOR
 CYERMEKKRÉM
 CYERMEKZAPANN
 HÖLYKEMER 2/2 PUDER
 LÁBÁLLAPÉLLEN 3/2 HINTÓPOR

Megkerült a Déri-muzeum építését jóváhagyó elveszettnek hitt rendelet

Csomagok közé keveredett az akta. — Nincs már akadálya az énitkezés megkezdésének.

Megirtuk néhány nappal ezelőtt, hogy a Déri-muzeum építését jóváhagyó miniszteri rendelet rejtélyes módon eltűnt. A rendeletet ugyanis a minisztérium még a múlt hó 22-én postára tette, de az nem érkezett meg a városhoz, bár a posta utja Budapestről Debrecenig egy-két napig tart. Ez a dolog azért volt különösen szoralmas, mert így az építkezést nem lehetett megkezdeni, — jellehet még ez évben felhasználható építési idő mind összébb zsugorodott. Tegnap aztán a hatalmas akta-csomagot dr. Tatay Zoltán íb. tanácsnok

bevitte az éppen ülésező tanács elé. Kijött, hogy a csomag el sem vészett, mindössze az történt vele,

hogy más hasonló külsejű csomagok közé keveredett

s miután azokat érkezésük után nem bontották fel, mert nem volt rájuk szükség, nem jöttek arra sem reá, hogy a mindennapi postával várt rendelet már régen itten lappang.

Most aztán már nem lesz többé akadálya az építkezés megkezdésének, ha az idő megengedi s ha a kupa tervezetét, mint már jeleztük, hamarosan megváltoztatják.

Egy siket-néma örült le akarta szurni a miséző papot.

Törrel támatta meg az oltáron. — Izgalmas hajszja a templomban.

Karlsruhe, okt. 8. Wolf. A Szent István templomban ma reggel, amidőn Wolf segédlelkész egy mellékoltárnál misét mondott, egy fiatalember kirántott törrel a lelkészre támadt. A sekrestyés még idejében oda ugrott és sikerült a dühöngő fiatalember kezéből kitérni a tört. A fiatal ember azonban tovább küzdött a tör birtokáért és amikor ujából kezébe tudta venni, a sekrestyésre támadt és őt üldözte. A misét hallgató közön-

ségből erre hárman a sekrestyés segítségére siettek és most már megsejt erővel sikerült a kétségbeesetten védekező fiatalembert lefegyverezni és kituszkolni a templomból, ahol azután rendőrökre adák. A rendőrség megállapították, hogy az illető siket-néma és már többször vizsgálaj alá vették elmeállapotát. A letartóztatott merénylő öngyilkosságot akart elkövetni a rendőrségen, azonban ebben is megakadályozták.

Debrecen városnak „tisztos koru“ polgárokkal kell igazolni a vásártartási jogszokást.

A kereskedelmi miniszter érdekes leirata Debrecen városhoz.

Érdekes leiratot intézett a kereskedelmi miniszter Debrecen városhoz. A miniszter azt írja, hogy a vásári törzskönyv szerint Debrecenben hetenként kétszer, kedden és szombaton lehet vásárt tartani s mégis úgy értesült, hogy a hét más napján is tartanak vásárokat. Így például a sertés-, a széna és más vásárokat. A miniszter felhívta Debrecen városi-hogy igazolja ezeknek a vásároknak a megtartási jogát. Amennyiben írásbeli dokumentum nincsen — mondja a miniszter — hallgassanak ki tisztos koru polgárokat.

A tanácsülésen dr. Magoss György polgármester jelentkezett mindjárt a tisztos koru tanak elsőjeként és kijelentette, hogy emberemlékezett óta

ezeket a vásárokat mindig megtartották, háborítás nélkül.

A tanács végül is megbizta a közlőgazgatás rendészeti ügyosztályát, hogy gyűjtson adatokat a vásártartási jogszokás igazolására. Elsősorban a levéltárban fognak idevonatkozó iratokat keresni, de ezenkívül meghallgatiák majd a „tisztos koru“ polgárokat is.

A főváros 19 nagy bérházat épít.

Budapest, okt. 8. A főváros 19 nagy bérházat épít a főváros különlőző pontjain, 1926 augusztus 1-re már több városi bérpalota beköltözhető lesz.

Műkedvelő előadás táncvivalommal a Homokkeriben.

A Homokkeri Ref. Olvasó Egylet 1925. évi október hó 11-én az egyesület helyiségében műkedvelő előadással, nagy szüreti ünnepéttel és szeszversenyvel egybekötött tanácsulást rendez.

Ez alkalommal szüret keül: 4 jegy-kendő. Nonszinu 3 felvásban. Irtá: Szilágyi József.

Szerenlők: Váradi Gábor jómódu paraszt gazda — Gaál Márton, Jutka, felesége — Torók Ianka, Juliska, leányuk — Erdei Rózsi, Kerekes Andras szabados katona — Molnár József, Somogyi Tamás gazda legény — Czauth Adólf, Szőke Rózi gazda leány — Czauth Adólfné, L. K. le. eszmáros — Szilágyi József, Számi, fia — Rácz István, Zsuzsa, csnos leány — Torók Eszti, Karcsy Viktor Antal földművelő — Szálkai Andras, 1-ső kőrő — Pataki János, 2-ik kőrő — Kerekes Béla, Lengyel Adólf, im. leány — Fajt Béla, Pabusi cigányok: Primás, Millingheffer, Ferenc, Konrás Németh János, Bőgös Kanitán János, Klárinécs Szabó Lajos, Márton kőszegi kánász — Fajt Béla, 1-ső halász — Szálkai Andras, 2-ik halász — Pataki János, Mákosné — Torók Alice.

Mindkét nembeli nép, Történi egy emlékei felében.

Előadás után nagy szüreti ünnepély tréfas jelenetekkel. Déltűn fél 3 órákor díszfelvonulás a Homokkeri főbb utcaín. Az előadások kezdete déltűn 4 órákor. Tanc kezdete a szokásos szőlőpással fél 8 órákor, vége éjfel után 4 órákor — Zenét íb. Magyar Bandi jómódu zenekara szolgáltatja. Beléptűli kűtön az előadásra és külön a táncra a vizalmi adó, val együtt 12.000 korona.

A Operaház első bari-tonistája Debrecenben.

Október 19-én lesz az első Fűredy-hangverseny.

Fűredy F. Gusztáv a mostani hangverseny szezonra egy rendkívül értékes hangverseny sorozatot szervezett meg. A sorozathoz kiváló magyar és külföldi énekesek és hegedűsök szerepelnek s többek között ott látjuk a Budapesti Egyetemi Énekkart és Wagner estjével a Budapesti Filharmóniai társaságot.

Az első Fűredy hangverseny október hó 19-én lesz a Bika nagy termében. Ezuttal Farkas Sándor a budapesti Operaház első bari-tonistája és Zathureczky Ede világírű hegedű művészeink állnak ki a dobogóra.

A hangverseny iránt nagy érdeklődés mutatkozik. Jegyek a Máv. II. menetjegyirodában egész napon előre válthatók.

Meinl Gyula, Piac-ucca 59.

TELEFON: 4-93.



Meinl-káv

Meinl Gyula, Piac-ucca 59.

TELEFON: 4-93.

Megnyilt a GALAMBOS-cukrászda

Kossuth-ucca 11. sz. (Kardoss ház.)

Legolcsóbb búza vetőmagcsávázó üszöggár ellen a

PORZOL

Legjutányosabb beszerzési forrása:

Csanak József K. R. T. fűszer- és csemegekereskedésben. Telefon 70. Piac-u. 51.

Az első interpellációk a Ház össze hívása után.

Budapest, okt. 8.

Az új házszabályok értelmében a nemzetgyűlésen csak azokat az interpellációkat lehet előterjeszteni, amelyek az előző ülés megkezdéséig irásban benyújtottak s amelyek jegyzékét az előtte való ülésnapon felolvasták. Október 14-ikét megelőzőleg július 19-én volt ülés, ekkor olvasták fel azoknak az interpellációknak jegyzékét, amelyek előterjesztésre kerülhetnek október 14-én. Helyi interpelláció csak kettő van: Györki Imre interpellációja az igazságügy-miniszterhez, Beniczky Ödön ügyében vádirat benyújtása és főtárgyalás kitűzése, továbbá Eöri-Szabó Dezső a belügyminiszterhez egy közlései jegyzék elleni vizsgálat tárgyában. Györki interpellációjának tárgya teljesen elavult, így tehát az első ülésen csak Eöri-Szabó élhet az interpelláció jogával. Az első ülés tehát, mivel annak napirendjén csak a további teendők iránti intézkedés szerepel, mindenesetre nyugodt lefolyású lesz.

Az utóbbi időben két képviselő jevezett be interpellációt, nevezetesen Malasits Géza a belügyminiszterhez a gyűlékezési jog alkalmazása terén a közigazgatási hatóságok részéről tapasztalható túlkapások tárgyában. Esztergályos János ugyan csak a belügyminiszterhez a levéltárgyban. Ezek az interpellációk azonban már csak a szerdai ülést követő legközelebbi interpellációs napon indokolhatók meg.

A svájci nevelő anyák hálynyilatkozata.

Budapest, okt. 8. A svájci nevelő szülők, akik az elmúlt napokban Magyarországon időztek, a magyar sajtót a következő sorok közzétételére kéri:

Szívünkbe a legszebb benyomással, egészségesen, szerencsésen haza érkeztünk. Magyarországi utunk feledhetetlen esemény és élmény az ut minden résztvevőjének, hálá annak a nagy szeretetreméltóságnak megindító hálynyilvánítnak, páratlan vendégszeretletnek, amellyel találkozunk minden magyar helyiségben, körben és ahol megfordultunk. Kiváló kötelességünknek tartjuk Csernoch bíbornok ő eminenciájának, Hortly Miklós kormányzó ur ő főméltóságának, Albrecht királyi hercegnének, az ország, a főváros, továbbá az utunkban érintett vármegyék és községek lakosainak, ugyancsak az egész magyar népnek szívöböl jövő köszönetet mondunk azért a szívólyes és vendégszerető fogadtatásért, amelyben minket érdemtelennül részesítettek.

FEJFÁJÁS,
nátha, szédülés, kábultság ellen legjobbat
Antidol
Fél perc alatt hat! 1 üveg: 85 adag.
Ára 120 K. Jelenlegi szorzószám 8700.
Főlerakatok: Mihályvitéz Jenő, Gröss Nagy Ferenc, Bardách Dezső gyógyszer-tárosoknál.

A kommunisták lázadás büntettének vádjával kerülnek a rögtönítélő bíróság elé.

Tegnap újból kihallgatta a vizsgálóbíró Rákosi Mátyást.

Budapest, okt. 8.

A királyi ügyészségen dr. Miskolczy Ágost ma délelőtt elrendelte, hogy a kommunista bűnper elsőrendű vádlottját Rákosi Mátyást hezzük eléje a Markó ucai fogházból kihallgatás végett. Délelőtt 11 órakor kísérték fel szorongos fogházozók Rákosi Mátyást Miskolczy ügyész elé, aki nyomban megkezdte a volt népbiztos részletes kihallgatását.

Órákon keresztül tartott ez a kihallgatás és holnap is folytatódni fog. Rákosi kihallgatásának befejezése

után a referens ügyész tovább folytatja a többi kommunista kihallgatását, mert a statáriális eljárás szabályai szerint az ügyészség hatáskörébe tartozik az összes nyomozati cselekvések elintézése.

A gyanúsítottak kihallgatása után beszerzi a vádatóság a lázadás büntettére vonatkozó bizonyítékokat és azoknak megjelölésével minden vádirat vagy indítvány nélkül a rögtönítélő bíróság elé terjeszti az ügyet a főtárgyalás kitűzése végett.

Egy soproni színésznő ágyában fekve különös öngyilkosságot kísérelt meg.

Sopronból jelentik: Izgalmas esemény volt tegnap este a Sopronban működő Somogyi színházban.

Este nyolc órakor hiába várták a színházhoz Bánhegyi Ica, a drámai együttes szerdáját, aki előző napon szép sikerrel mutatkozott be az Olasz asszonyban. A naiva otthon maradt a Pannónia-szállóban lévő lakásán és ezáltal igen komoly szerepre vállalkozott: meg akart hani.

A naivak azonban nem értenek a meghaláshoz

és Bánhegyi Ica a meghalás meglehetősen naiv módját választotta. A hotel szobaasszonya este 8 órakor hörögő hangokat hallott a művésznő szobájából, rögtön benyitott és megdöbbenve látta, hogy Bánhegyi Ica eitorzult arccal, üvegesedő szemmel fekszik ágyában és nyakán rózsás bőrére mélyen beváradik egy durva kétélhurok.

A szobaasszony nagyrechezen eltávolította a kétélhurokot a művésznő nyakáról és azonnal orvosért futott, aki

orvosi segélyben részesítette a fiatal nőt, aki már meglehetősen fuldoklott. Megállapították, hogy a színház naivája meg akart hani, de a színeget, amelyet nyakára hurkolt, nem akasztotta egy szögre vagy kilyesre — mint ahogy ezt a szerencsétlen öngyilkosok teszik, hanem befektűt ágyába, ott illesztette nyakára a kétélhurok

és az ágyban fekve, két kézzel addig huzta nyakán a hurkot, a míg eszméletét el nem vesztette.

Az orvosi segély után Bánhegyi Ica állapotában javulás mutatkozott, de ágyban kellett maradnia és a színházban még nem léphetett fel, mert a kétélhurok nyakán felülről nyomokat hagyott. Valószínű, hogy a fiatal művésznő rövid idő múlva már ismét felléphet. A közönség kedvencét akinek vidám kedélye egyébként közismert, természetesen élénken faggatták, hogy miért akart elkövetni öngyilkosságot. Bánhegyi Ica azonban semmiféle felvilágosítást nem adott.

A volt német trónörökös szerelmi kalandja egy mozdonyvezető leányával

Azzal vádolják a trónörökösöt, hogy a leány apját tébolydába csukatta.

Berlin, okt. 8. A múlt héten történt, hogy a porosz országgyűlésen Müller borszlai szociáldemokrata képviselő interpellációt nyújtott be, amelyben

botrányos szerelmi kalanddal vádolta meg a trónörökösöt, egy állami tébolyda orvosait pedig azzal gyanúsította, hogy az egykori trónörökös kedvéért hamis bizonyítványt állítottak ki, amelyek alapján egy épeszű embert, Rattich nyugalmazott vasúti mozdonyvezetőt

tervegy ellenére elzárva tartanak a tébolydában.

Az interpelláló képviselő elmondotta, hogy a volt trónörökös szemébe vetett a mozdonyvezető szép leányára, a család oehlsi kastélyába szerelmi viszonyt kezdett vele és hiába igyekezett a becsületében sértett apa kiszabadítani leányát Oehlsből, nem is engedték a kastélyba, hanem tébolydába csukatták.

Azóta behíznonyosodott, hogy Rattich

mozdonyvezető tényleg elmebajos, mégis szabadon engedték, az állami megfigyelő intézetből, mivel nem közveszélyes. Müller borszlai szociálista interpellációja következtében a porosz belügyminiszterium elrendelte a vizsgálatot a tébolyda orvosai ellen és annak során megállapítást nyert, hogy Rattich már más előkelő urakat, környékbeli gazdag földbirtokosokat megvádolt azzal, hogy leányával viszony van. Mikor a mozdonyvezető legutóbb a volt német trónörökösöt gyanúsította meg a kastélyba ment, hogy visszakövetelje leányát, de olyan bestrányosan viselkedett, hogy kiutasították és feleségének egyenes kívánságára, nem pedig a volt trónörökös környezetének megkeresésére vitték be a tébolyda. Az tény, hogy a leány még most is az oehlsi kastélyban van és messze vidéken nyílt titok, hogy a mozdonyvezető leánya a volt trónörökösnek harátnője.

A sziléziai szociálista lapok nem hagyták ennyiben a dolgot és sürűn foglalkoznak az esettel. Megírják, hogy a mozdonyvezető leánya — igaz, anyjának tudtával és beleegyezésével lért az egykori trónörökös kedvese és jószántából ment el a trónörököshöz, és nem mint eseléd, hanem „kiváltságos” helyzetben szerepel. A német monarchistáknak nagyon kellemetlen a dolog, hogy a volt trónörökös meglelt ferikorában és változott viszonyok között is ilyen kalandok után futkos.

A közös kupeckedés befejezése a bíróság előtt

Terdik László 24 éves debreceni lakos, sertéskereskedő zsarolás vétségével vádolta került tegnap a kir. törvényszék elé. A vád szerint nevezett a Fülöp József tulajdonát képező nála lévő járlat leveleket nem adta vissza, így kényszeríteni akarván Fülöpöt, hogy 3 millió 600 ezer korona követelését fizesse ki.

A tárgyaláson előadta Terdik, hogy Fülöp ársnak hívta őt.

Gyere hozzám társnak mondot,

ta — és én apád leszek apád helyett. Terdik ekkor átadott 3 millió 600 ezer koronát, amelyről írást nem kapott és 1924. elejétől közösen kereskedtek sertésekkel. Szóbeli megállapodás szerint Terdiket egy negyedrész haszon illette volna meg, de, mint mondta, ezt nem számolták el s csak esetenként kapott kisebb összegeket. Így mintegy 4 millió követelése volt még Fülöppel szemben, mikor 1924. végén kiakart lépni a társasviszonyból.

Xérte az elszámolást, de Fülöp azt mondta:

A hasznot elvonatoztuk, megittuk, megettük s a tőke szintén már meg.

Terdik ekkor tanácsot kért s miután a Fülöpnek átadott pénzt sem kapta vissza, a nála lévő 13 sertésről szólvó járlat levelet a Fülöp kérésére nem adta ki.

Fülöp József, aki a tárgyaláson nem jelent meg, a rendőrségen tett feljelentésében tagadja, hogy társa lett volna Terdik, vagy hogy pénzt adott volna át.

A bíróság azonban a tanu kihallgatások során megállapította, hogy Terdik igenis társa volt Fülöpnek s így jogosan irathatta a saját nevére is a megvásárolt sertéseket s így a járlat levelek visszatartásával nem követett el zsorlást. Így a bíróság Terdiket felmentette a zsarolás vádjától.

Az ügyész és Fülöp képviselője felbevezést jelentett be.

Megnyílt! **Új cipőüzlet!** Megnyílt!
Luxus cipőáruház cimen.
Óriási választék! Commers, Bella és külföldi cipő gyártmányokban rendkívül olcsó árban.
Aiföldi Takarék palota (Bika szállodával szemben).

Színház.

Okt. 9-én: **Sybill**. Operette. D. bér.
Okt. 10-án: **Peer Gynt**. Drámai köl-
tőmű. Premiere. Bérletszűnet.
Okt. 11-én délután 3 és fél órakor
Dolly, operette. Mici Szegő Lilly, Cvik
li Szigeti Jenő.
Este 8 órakor rendes helyárrakkal:
Peer Gynt. Drámai költemény
Okt. 12-én: **Peer Gynt**. A) bérlet.

Sybill ma rénteken D) bérletben.
Az eredeti, általános sikert aratott ki-
csatásban ismétli meg a színház ma a
magyar operettek gyöngyét. Gyönyör-
űséggel hallgatója mindenkéül Timár
Ila ajkáról szívhezszóoló meleg bang-
jan, Jakobi Viktor a korán elhunyt
magyar zeneszerző édes dallamait. —
Szilágyi Maresa, a közkedvelt soub-
rette és az egyszerre a közönség ked-
vencsésé vált Tamás Benő nagyszerű
temperamentumok, humorok és tánc-
akkal viharos tapsokat aratnak. End-
rady Miklós a kormányzó szerepében
cabinet alakítást produkál. Antók és
Kampachi megjelenésük és énekük-
kel hódítanak. Külön sensatio Timár
Ila és Károlyi Vilmos tánca a II-ik
főemlítésben.

Peer Gynt premierje szombaton. Ez
a minden idők leghatalmasabb szín-
jádi alkotás előadásra készen várja
témáit és Bársony Aladár drá-
mai rendező vezetésével már csak
az utolsó simítások folynak és így a
közönség ezt a mesterművet felelő-
sen előadásban fogja élvezhetni. A Peer
Gynt estekre megerősített zenekar,
mely ezeken az esteken a karzaton
láthatatlanul lesz kihelyezve, inspi-
ráltva a legfőbb fenséges zenéjétől. Szilá-
gyi Endre karmagy vezetésével,
a partitúra minden szépségét érvényre
juttatja. Szilágyi Maresa és Timár
Eudó táncai, Szömörkényi Franciska
gyönyörűen előadott világhírű Szol-
tíz dala és Berceuse-nagyban hoz-
zájárulnak a várható sikerhez.

**Dolly vasárnapi délutáni ólós hely-
árrakkal való megismertetése alkalmából**
Timár Ila, Szegő Lilly, Szigeti Jenő,
Tamás Benő, Kristóf és Antók játszó-
k a főszerepeket.

Jöjj vissza csókos ifju nyár, oly ha-
mar közkedvelté vált gyönyörű ke-
nyeg romancéot Szigeti Jenő éneklé,
Dolly világláger operette vasárnap
délutáni előadásán.

MÓZGÓ SZÍNHÁZAK:

Antók: Csak felnőtteknek! Con-
rad Veilde „Orlé”, dráma 8 felvö-
násban.
Vigszínház: Gloria Swansonnal
„Férjivágyok—Asszonyorsok” Pathe
revü és jorál.
Uránia: Az anyák büne, dráma 7
felvonásban. Kísérő: Pilotti bur-
leszk.

**A debreceni rendőrség újból
ártalmatlanná tett egy rendkívül
veszedelmes betörőt.**

**Egész sereg büntetett és büntetés áll már a háta mögött. — Bakó Károly
törte fel Jeney volt főkapitány lakását.**

A debreceni rendőrség ismét egy
nyitvált betörőt tett ártalmatlan-
ná, aki már évek óta úzteszerűen üz-
te a lopás és betörés mesterségét.

Bakó Károly kisujszállási születé-
sü 50 éves korácmester iparost, aki
tíz évvel ezelőtt sora óta lopásokból
tartja fenn magát és aki egy ízben
már közveszélyes munkakerülés mi-
att, öt esetben lopásbüntetésre mi-
att, legutóbb pedig székés, lopás és testi
sértés miatt a budapesti honvéd tör-
vényszék által 11 hónapi börtönnre lett
ítelve, a debreceni rendőrkapitányság
már régebbi idő óta körözi. Végre fo-
lyó hó 6-án Tóth Ferenc detektív fel-
ismerve és elfogta.

Bakó Károly Kisujszállásról szeptem-
ber 16-án érkezett Debrecenbe és
azóta foglalkozás nélkül csavarog és
feltehető, hogy az utóbbi időben
elkövetett betörések lopásoknak is a
tettese.

Kinyomozta a rendőrség azt is, hogy
az elfogott betörő egy Tótházi nevű
cipészemesterrel állt összeköttetésben,
aki azóta a város területéről el is
tűnt. Őnála tartotta a betörő a lopott
holmikat és a lakásán négy nagy pár
nát, három pár használt csizmát és
egyéb ruhaneműt találtak a házkuta-
tás alkalmával, ami mind lopásból
származik.

Bakó Károlyt még 1918-ban kiít-
tatta a debreceni rendőrkapitányság
végleg a város területéről és ő most
ennek dacára visszamerészkedett Deb-
recenbe.

Érdekes megemlíteni, hogy ez a Ba-

kó Károly volt az, aki Jenei Miklós
Debrecen szab. kir. város rendőrkapi-
tányságának volt vezető helyettesét
meglopva, lakását egy Markovicsné
nevű cigányasszonnyal együtt törte
fel és onnan különböző ruhaneműket
lopott el, azonban a rendőrszem a
lopott holmikat vivő Markovicsné el-
fogta még annak idején, úgy hogy a
betörésből kár nem származott.

Bakó Károly különben elvált em-
ber, akinek a felesége itt él Debrecen
városában.
A kisujszállási rendőrkapitányság
megkereste a debreceni rendőrkapi-
tányságot, hogy az elfogott Bakó Ká-
rolyt adják ki a kisujszállási rendőr-
ségnek, mert ott is több betöréses lo-
pással gyanúsítják. Ha majd a nyo-
mozást folytatják ellene, át fogják
kísérni Kisujszállásra.

Bakó Károly különben a legkono-
kább betörőkhöz tartozik, soha sem
ismer be semmit, körömszakadtáig ta-
gad mindent és csak az ellene valló
tanúk és a bunjelek alapján lehetett
még eddig is csak elitélni. Konok ta-
gadása mellett még a legszemtelenebb
hazudik is és mindig félre vezetni
igyekszik a nyomozó közeget. Az
általánosan elterjedt holmik értéke
több millióra rug.

A visszaeső, megrögzött bűnöst
a mai nap folyamán a rendőr-
ségben lefegykeztek, ujjlenyomatok-
kat vettek fel róla és így be fog ke-
rülni az országos bűntügyi nyilván-
tartóba, amelynek szép számu bűnősei
között méltó helyet fog elfoglalni.

A mai tőzsde.

A korona 72.60.

A mai értéktőzsdén eleinte az iránvzat
tartóttan alakult később azonban mind
barátságosabbá vált a hangulat és a vas-
árnapon már nyitáskor magasabb árfo-
lyamok kúlnak felszínre. A tőzsdéidő ké-
sőbbi felvonásán, amidőn Bécsből szilár-
dajb iránvzatot jelentettek, a hangulat
az egész piacon barátságosabbra fordult
és a vásárlási kedv élénkülésével ki-
sőbb áremelkedések állottak be. A kul-
liszban a M. Hitel ellanvult és a teg-
napj szintén zárt, azonban a Saigó, Hazai
bank, Allamvadás, Georgia, Nova 1-2
százalékos ányvereséget értek el. A bá-
nyapiacra az iránvzat mindvégig szilárd
vott. A vezető értékek 2-5 százalékkal
emelkedtek. A vaspiacra egyenlő a
Fegyver volt lauvha, a többi érték szintén
1-2 százalékos ányvereségre tett
szent. Barátságosan tendált a sör és
szeszipari értékek piaca, ugyszintén né-
hány textil érték. Kivételt képezett az
általános szilárdaság alól az Általános
bank, amely 1 százalékos ányvereséget
szennvedett. A líkamatozásu papírok pi-
acán az ányváltozások minimálisak ma-
radtak.
Zürichi zárlat: Páris 2402, London
2511 háromnegyed, Newyork 512 ötvö-
cad, Brüsszel 2325, Milano 2083, Hollan-
dia 208.35, Berlin 123.40, Bécs 73.15.

Szófia 379, Prága 1537 fél, Varsó 87,
Budapest 7.00, Belgrád 919, Bukarest
250.

Ferencvárosi sertesvásár: Iránvzat ma
lauvha, Felhajtás 3200, Könyv 13-19,
közép 22-22.5, nehéz 23.5-24.

Terményfőzde zárlat: Iránvzat lauv-
hult, A forgalom főbb cikkeiben élénk.
Hivatalos ártak: Rozs 247 fél és 250
köles 257 fél, többi változatlan.

Budapesti vágómarha vásár: Iránvzat
lauvha, Felhajtás 1120. Árak: ökor I. r.
13-17.5, kivételesen 18-18.5, közép
8-12 gvenge 6-7.5, bika jobb 12-16,
kivételesen 16.5-17, közép 6.5-11.6, bi-
valy 6-9, tehén jobb 10.5-15.5, kivéte-
lesen 16-17, közép és gvenge 6-10,
kicsontezni való 3.5-6 nov. marha 4.5-8

Fővárosi malmok listái: Dupla 0-ás
6300, 0-ás 6200, 2-es 5700, 6-os 4500
rozs 0-ás 550, 1-es 4500.
Máslodkezes listáink: Dupla 0-ás 5900
-6000, 0-ás 5800-5900, 2-es 5500-
5600, rozs 0-ás 4800, 1-es 3600.

**Magyar Nemzeti Bank jelentése a de-
vizárfolyamokról:** Angol font 345500-
346500, cseh korona 2102-2120, dinár
1254-1268, dollár nagvult, 70970-71590
kisebb 70870-71590, francia frank 3307
-33337, hollandi forint 28465-28665,
lei 334-340, leva 517-523, lira 2863-
2883, márka 15880-17016, osztrák ko-
rona 10026-10074, svájci frank 13550-
13626, belga frank 3178-3202, norvég
korona 14015-14165, svéd korona 18930-
19040, Belgrád 1264-1268, Berlin

16980-17036, Bukarest 340-342, Brüss-
zel 3126-3208, London 343500-34500
Milano 2858-2880, Newyork 71320-7140
Páris 3347-3321, Prága 2112-2120, Szó-
fia 521-523, Varsó 11960-12010, Bécs
16046-10080, Zürich 13750-13790.

**Hamis okmányokkal gon-
dokság alá téltette
apját egy leány.**

Budapest, okt. 8. Molnár Lajos ny-
máv. főellenőr leánya Molnár Ilona
csalás és okirathamítás miatt állt
ma a bíróság előtt. A nagyanyja há-
zára hamisított okmányokkal kölesont
akart felvenni és Ménési Istváné
gyári munkásnót szerepeltette a köz-
jegyző előtt nagyanyjaként. Ugyan-
csak hamis okmányokkal keresztül
vitte, hogy apját gondnokság alá
helyezzék.

A mai tárgyaláson a lefolytatott
bizonyítási eljárás után a bíróság
Molnár Ilonát másfél évi börtönnre,
Ménési Istvánét pedig egy hónapi
fogházra ítélte. A védők feleltek az
ítélet ellen.

**Mit hirdet ma
az ingóságközvetítő?**

**Kálvin tér 19. ref. püspöki kórház, a
Füvészkert utca felé vezető oldalon.**
Telefon: 11-99. Telefon 11-99.

**Az Ingóságközvetítő és áruforgalmi
iroda nagyvásáros őszi vásárt rendez,
amelyre október 10-ikéig behozhat küldeni
mindenféle tárgyat értékesítés végett.
Elfogadunk eladásra mindenféle (arany,
ezüst, májlika, porcellán) díszárukat,
nippeket, szobrokat, művészi festménye-
ket, régi poharakat, porcellánokat, óra-
kat, férfi és női tüköralkotásokat, ruhákat,
butorokat és mindenféle ingóságot.
Felesleges tárgyat küldje be az őszi
vásárra mindegyik! Párátlan alkalmi vé-
telek mindenféle ingóságokból!**

A legelőnyösebb fizetési feltételek!

Vasárnap, vásárvasárnapján az Ingó-
ságközvetítő egész nap nyitva! Milliákat
szórolhat meg, ha itt vásárol!

Ha vakítóan fehér ruhát

akar, használja
az újkor legjobb mosószert

**a „Wesilla“ önműködő
mosószert!**

WESILLA mosószar kíméli a ruhát,
főlölegessé teszi a kávéval való dör-
zsölést, egyszerű főzéssel a ruha leg-
szebb és legtartósabb fehérítése ér-
hető.

Teljesen ártalmatlan! Garantált klórmontost!

A legkényesebb ruhákra alkalmazható
Meglepi eredmény! Nincs több dör-
zsölés! Megtakarít munkát, időt szap-
pant, szódát!

Gyártja: **Magdalin Vegyi Művek,**
Budapest, III. Tavasz. utca 5. Telefon
66-36. Mindenütt kapható.

BALAPOK értéknek vesons
és tükör
FRANKEDENEL
megyénaz waltit.

**„ISTVÁN KIRÁLY“
SZÁLLODA**

Budapest, VI., Podmaniczky-utca 8.

Budapest legelőrendű, modern
berendezésű **családi szállója.**

Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgá-
lás, központi fűtés, melegvizeszolgá-
tás, lift, stb. — A Nyugati pályaudvar
közéleben, a Keleti pályaudvartól a 46,
1, 38, és 15. számú villamosokkal pár
perc alatt közelíthető meg. o—o—o



META META
Szilárd égő anyag
Gazdaságos,
tűzbiztos,
tisztá.
Minden anya, háziasszony, turista spi-
ritusz helyett **Meta-kookát** és ké-
szüléket használ. **Kapható minden
jobb üzletben. — Amundsen is
Meta-t használ.**
Vezérképviselő
W. Váci-ucca 9 **Wesely István 79-04**

**Olcsó és jó minőségű
férfi-, fiu- és gyermekruhákat
Klein és Földes cégnél**
**PIAC-UCCA 61. SZÁM. (Szent Annával szemben.)
TELJES BIZALOMMAL VÁSÁROLHAT!**

férfi fehéreneműek
Frank Edénél

Megérkeztek

Ungváry József
ceglédi faiskolájából

mintagyümölcsfák

Megtekinthetők: Bethlen-u. 5. sz.

Megrendeléseket elfogad: **ONOSSAY ISTVAN** nyug. máv. főkertész, Hatvan-ucca 17. szám. (Sárközi üzlet.)

IGY NÉZ KI

A VALÓDI

FEDOL

BORAX SZAPPAN



Mustot veszek,
hordót kölcsönözök
Hatvan-ucca 22. Telefon 14

Ócska vasat,
rezet veszek legmagasabb áron, hulladék rongyot. Nagyobb tételnél házhoz megyek.
Steiner Eötvös-utca 110. sz. Telefon 689.

Legolcsóbb legtisztább legtakarékosabb
egyenletes fűtés csak

gázgyári koksszal
érhető el.

Ne vegyen drága külföldi árut, tegyen próbarendelést

a Gázgyárban!

1 mázsa ára: 75.000 korona, házhoz szállítás 4000 korona és a forgalmi adó.

100 mázsán felül nagy árengedmény, kedvező fizetési feltételek. Telefon 74

TEGDES női- és férfi szabósága
PÉTERFIA-U. 42.

Legelőcsőbb öltönyök heti és havi részletfizetésre

Schuschitzky János és társa cég

mint a Salgótarjáni Köszömbánya R. T. körületi kizárólagos képviselője szállít szobafűtésre

I-a salgótarjáni darabos szenet,
házaszállítva forgalmiadóval együtt mázsánként 57.000 K-ért, elsőrendű porosz fűtőszén és koksz állandóan raktáron. — Telefon 12-48, 12-62.

Vétel kényszer nélkül nézze meg a

„MERINO“

Posztókereskedelmi R. T. gyári lerakatát, ahol 100% gyapjuból készült férfi öltöny kelmékben, téli kabát kelmékben, női velour kelmékben.

A legolcsóbb beszerzési forrás!!

LERAKATOK:

Budapest, Rákóczi-ut 40. szám
" Bécsi-ucca 6
" Király-ucca 42. szám
Debrecen, Piac-ucca 49. szám.

Szeged
Miskolc
Hódmezővásárhely
Sátoraljaújhely

Apró hirdetések.

BUTOROK

elismert kiváló minőségben és eredeti gyári áron kaphatók
Debreceni Faipar It.
városi üzletében
Király-ucca 4.
Előnyös fizetési feltételek!

Levelezés

Fehér rózsza
feligere levél van Törökországból. x
Rádió technika
feligere levél van Törökországból. x

Ajánlat

Egy
butorozott szoba kiadó. Szív ucca 6. z. 2402

Akadémiai
hallgatónak kiadó ellátással butorozott szoba. Városháza trafik. Piac-ucca. 2243

Az Ondódon
5 hold föld tanyával kiadó Ertekezni Bozai telep Uj utca 10. szám. 2235

Elcserejénem
szoba, könyhás és mellék helyiségből álló lakásom belvárosban. Lorántffy 11. aútó 4. 2409

Intelligens
leány cukrászdába, vagy haonló üzletbe állítkozik. Boldogfalva ucca 20. Búrné. 2414

Ha jól akar
villamos berendezés, villanymotor, telefon, csillár és villamos felszerelési anyagokban — legjobbat kapja a 25 éve fennálló Földvári-féle Debr. 1. elek. trótechnikai gyár és villamos muszaki felszerelési vállalatnál. Széchenyi ucca 55. Telefon 168. 44

Butorozott
szoba kiadó 1-2 ur részére Magános övezetnél Kolesai u. 16. 12

Köszvényvöl.
csuznál használja a híres Király-balsamot, régen bevált háziszser. — Egy üveg ára 25.000 K. Grósz Nagy Ferenc gyógyszerésznél Debrecen. Arany Egyszaru gyógyszerár (színház mellett.) 6

Szolid
hallgatónak szép úfenei szoba olcsón kiadó, erdő alatt. Cim a kiadóban. 2437

Kölcsönhordó
35 hectóig kapható Eötvös utca 7. 2440

Egy
nő, ki kézimunkát és kis darabot csinál férfi szabósághoz állítkozik. Timár utca 31. 2441

Uccai
butorozott szoba Meszena ucca 9. szám alatt kiadó. 2451

Két
férfi részére butorozott szoba kiadó Kar utca 35. szám. 2453

Hordót
garantált tisztát — jót nyolcvan hectóig kölcsönözök borért. Bővebbet kiadóban. 2436

Dégenföldtéri
8. számú sátor hentes be rendezéssel átadó. Ertekezhetni Gágyvár utca 6. szám. 2443

Butorozott
szoba, könyha használat, tal, intelligens párnák kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 2442

Egy
gőré kiadó Csillag utca 61. szám. 2434

Kölcsönökét
felvősit házakra, földekre Betőtekre nagy kamatot ad Gazdik Bankja. Kossuth és Bathványi sarak 2448

Kiadó
lakások, Mester ucca végen 2 különálló új ház 2 szobás és 1 szobás lakással. Ertekezni Vár u. 8. szám. 2447

Péncz
és üres lakás, Péncz kölcsön ingatlanra közvetít iródnak gyorsan Lakás kiadó 1-2-3-4 szobás Ház eladó 2 szobás 30-35 millió Föld eladó kisebb-nagyobb, Patak. — Csapó ucca 19. 2457

Kereslet

Jó bizonyítvánnyal
bíró kovács, aki iparenge délvvel is bír, alkalmazást keres és segédkép is elmegy Cim a kiadóban. 2332

Műhelynek
világos száraz helyiséget keresek, Halpác közelében. Simony u. 11. asztalos műhely. 2385

Jó családból
való fiu pincér tanulónak felvétetik Albert Belvárosi éttermében. 12

Egy
lovas, könnyű strájkocsi megvételre keresek. Fűvészker utca 8. 2419

Gyakorlott
nyersolári szántó traktor gépezet keresek. Cimes Teleki utca 63. 2444

Kiszolgáló
leány ügyes felvétetik fűszerüzletbe Homokkert Harsányi Gusztáv utca 15. Konez utóda. 2450

Kifutó fiu
és munkásleány azonnali beépésre felvétetik — Blattner Gyula üveg és porcellán üzletébe Ferenc József ut 89. szám. 2438

ELADÓ

elköltözés miatt Szolnokmegyében 15 ezer lakosu váosban egyedülálló **CEMENT és BETONÁRU IPAR-TELEP** berendezése, teljes felszereléssel. — **CIM A KIADÓBAN**

Egy hétszamos
és egy datarabszamos című segédlet felveszek — Csaróker János utca 12. Bank. 2439

Mosogató
és takarítónők felvétetek Albert Belvárosi ét. termében. 2460

Intéző
nő uradalom részére kevesesték. tanintézetit oklevéllel bír és egy kéncz ki már uradalomban működött. Másolatát adja be a Patak. országos gazdatisztek elhelyező irodájában. Debrecenben Csapó ucca 19. 2468

Eladás

Szekerény
két darab, ahg használt olcsón eladó. Péterfia u. 61. 2408

Eladó
egy használt egy lovas szekér. Ertekezni Vár u. 8. szám. 2445

Eladó
egy használt kéthengeres négyvelűes autó 12 millióért. Ertekezhetni Vár utca 8. 2446

Egy
családi új ház paita új fűszerüzlettel potomárért eladó. Homok. Lónyai utca 8.b. 2449

Jókarban
lévő keményfa fél háló márványos és kis salon garnitúr. nyitott szönyveg olcsón eladó. Cim a kiadóban. 2452

Ház
kül és belteki nagy istállóval is olcsón eladó A Bihari telep. Keresztesi uccán 25 alatt levő 4 szoba 1 kocsmahelyiséggel mellékkeliségek, nagy udvar, nagy kerttel, minden elfogadható áron eladó. Pénczkölcson kapható az ingatlan fele értékéig majdnem. Patak. Csapó ucca 19. 2459

Ház
gazdálkodónak való beköltözésre eladó. Mester uccán 16 számú és Kigvó 38 számú. Patak. Csapó ucca 19. 2456

Szép
kiállítású hangverseny cimbalom eladó. Csonka-ucca 8. 2454

Töcöskert
Margit u. 5 számú ház 2 téglapüvellettel 3 szobás lakással 2 hold földdel 50 gumölestával eladó. azonnal beköltözhető. 2455

Festéket,

padlóakkot, brunolint, terpentint, firniszt, zománclakkot és minden színű porfestéket kiváló minőségben nagyon olcsón vásárolhat:

STERN

festékküzetében **Piac ucca 10.**
„Bika” szállodával szemben

Építő mester urak figyelmébe!

Homokot

korlátlan mennyiségben saját föl demről és igámmal köbméter száma 50.000 K-ért

szállítok.

Téglát, vagy bármínemű favarost is jutányos áron vállalek. Megrendelni lehet: **Sámson-ucca 8. Árpád-tér. (VETÉSSY-NÉL.)**